

Відомості про авторів

Бабіков О.П. – керуючий партнер АО «DEFENSORES»; кандидат юридичних наук, професор кафедри кримінального права та процесу Національного авіаційного університету

Барсученко І.В. – адвокат Адвокатського об'єднання «ПРЕМ'ЄР ГРУП»

Бесага І.В. – доктор філософії у галузі права, доцент кафедри адміністративного права та адміністративного процесу факультету № 3 Львівського державного університету внутрішніх справ

Бортняк К.В. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри державно-правових і гуманітарних наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Братасюк М.Г. – доктор філософських наук, професор, професор кафедри філософії Львівського національного університету імені Івана Франка

Бугаєнко М.В. – аспірант Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України

Васьковець Л.А. – кандидат біологічних наук, професор, професор кафедри безпеки праці і навколишнього середовища Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Волобуєва О.О. – кандидат юридичних наук, професор, проректор Донецького державного університету внутрішніх справ

Горбачова І.М. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінального права Національного університету «Одеська юридична академія»

Громовенко К.В. – доктор юридичних наук, професор кафедри морського та міжнародного права Міжнародного гуманітарного університету

Гуцул В.О. – аспірант третього року навчання за спеціальністю 081 – Право кафедри державно-правових та гуманітарних наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Давиденко В.В. – адвокат Адвокатського об'єднання «ПРЕМ'ЄР ГРУП»

Добрянська Н.В. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри державно-правових та гуманітарних наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Курепіна О.Ю. – кандидат юридичних наук, докторант Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова Національної академії наук України»

Кушнір В.В. – аспірант 1 курсу за спеціальністю 293 – Міжнародне право Міжнародного гуманітарного університету

Кюнцлі Р.В. – доктор мистецтвознавства, професор, в.о. професора кафедри архітектури Львівського національного університету природокористування

Луценко Ю.В. – доктор юридичних наук, професор, доцент кафедри державно-правових і гуманітарних наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Макарова Т.П. – аспірант кафедри державно-правових і гуманітарних наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського; адвокат Національної асоціації адвокатів України

Регушевський Е.Є. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри державно-правових і гуманітарних наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Рязанцев Є.В. – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Сиводєд І.С. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри правоохоронної та антикорупційної діяльності ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом»; начальник управління Офісу Генерального прокурора

Уберман В.І. – кандидат технічних наук, провідний науковий співробітник лабораторії формування та регулювання якості вод Науково-дослідної установи «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем» Міндовкілля України

Устінова-Бойченко Г.М. – кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри цивільного та господарського права Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ

Хімченко С.А. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінального права Національного університету «Одеська юридична академія»

Юнацький М.О. – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри цивільного та господарського права Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ

Яворський Р.І. – докторант кафедри адміністративного та інформаційного права Національного університету «Львівська Політехніка»; кандидат юридичних наук, асистент кафедри адміністративного та фінансового права Львівського національного університету імені Івана Франка

Якових Є.В. – аспірант 3-го року навчання кафедри кримінального процесу Національного університету «Одеська юридична академія»

Янчик М.І. – адвокат